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1   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.9 gr Diameter : 16 m
m

2   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.1 gr Diameter : 16 m
m

3   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.2 gr Diameter : 16 m
m

4   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.04 gr Diameter : 16
mm

5   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.2 gr Diameter : 18 m
m

6   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.2 gr Diameter : 15 m
m

7   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.2 gr Diameter : 15 m
m

8   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.9 gr Diameter : 16 m
m
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9   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.04 gr Diameter : 15
mm

10   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.8 gr Diameter : 16
mm

11   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 5.6 gr Diameter : 20
mm

12   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 10.01 gr Diameter : 2
6 mm

13   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.7 gr Diameter : 20
mm

14   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.2 gr Diameter : 14
mm

15   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 7.9 gr Diameter : 19
mm

16   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 7.6 gr Diameter : 16
mm
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17   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 5.02 gr Diameter : 19
mm

18   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 8.2 gr Diameter : 20
mm

19   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 7.8 gr Diameter : 19
mm

20   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 8.1 gr Diameter : 20
mm

21   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 7.9 gr Diameter : 20
mm

22   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.04 gr Diameter : 10
mm

23   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.6 gr Diameter : 14
mm

24   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.6 gr Diameter : 18
mm
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25   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 7.9 gr Diameter : 19
mm

26   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.6 gr Diameter : 16
mm

27   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.5 gr Diameter : 14
mm

28   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.9 gr Diameter : 16
mm

29   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 10.09 gr Diameter : 2
3 mm

30   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 5.6 gr Diameter : 22
mm

31   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.7 gr Diameter : 16
mm

32   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 5.0 gr Diameter : 17
mm
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33   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Diameter : 18
mm

34   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 5.02 gr Diameter : 19
mm

35   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 6.4 gr Diameter : 20
mm

36   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 5.6 gr Diameter : 16
mm

37   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 6.3 gr Diameter : 15
mm

38   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.7 gr Diameter : 16
mm

39   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.5 gr Diameter : 15
mm

40   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 6.1 gr Diameter : 16
mm
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41   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 5.1 gr Diameter : 18
mm

42   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 7.3 gr Diameter : 19
mm

43   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.2 gr Diameter : 16
mm

44   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.9 gr Diameter : 12
mm

45   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.2 gr Diameter : 16
mm

46   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.7 gr Diameter : 16
mm

47   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.3 gr Diameter : 16
mm

48   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.3 gr Diameter : 15
mm
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49   CARIA. Antiochia ad Maeandrum. Gallienus.(253-268). Ae. Obv : AVT K Π ΓAΛΛIH
NOC. Radiate, helmeted, and cuirassed bust left, holding spear and shield. Rev : ANTI
OXЄΩN. Bridge spanning the Maeandrus river; gateway to bridge to left, surmounted b
y stork standing right; on parapet, river-god Maeandrus reclining left, holding reed and c
ornucopia. SNG München 92; SNG Aulock 2430. Condition : Good very fine. Weight : 1
8.1 gr Diameter : 35 mm

50   CARIA. Antiochia ad Maeandrum. Gallienus.(253-268). Ae. Obv : AVT K Π ΓAΛΛIH
NOC. Radiate, helmeted, and cuirassed bust left, holding spear and shield. Rev : ANTI
OXЄΩN. Bridge spanning the Maeandrus river; gateway to bridge to left, surmounted b
y stork standing right; on parapet, river-god Maeandrus reclining left, holding reed and c
ornucopia. SNG München 92; SNG Aulock 2430. Condition : Good very fine. Weight : 1
7.4 gr Diameter : 34 mm

51   PISIDIA. Apollonia-Mordiaeum. Gallienus.(253-268). Ae. Obv : AYT K Π Λ ΓAΛΛIHN
OC. Laureate and draped bust right. Rev : AΠOΛΛΩNIATΩN AV ΘPA KO. River god rec
lining left, holding reed and cornucopia. SNG BN 1366. Condition : Good very fine. Wei
ght : 22.3 gr Diameter : 32 mm

52   CARIA.Halicarnassus. Septimius Severus.(193-211).Ae. Obv : Laureate, draped, a
nd cuirassed bust right. Rev : Cult statue of Zeus Ascraeus facing between two trees, e
ach surmounted by an oracular crow; name in two lines in exergue. Karl -; SNG Münche
n -; SNG Aulock 2534; BMC 88. Condition : Good very fine. Weight : 12.2 gr Diameter :
32 mm

53   LYDIA. Magnesia ad Sipylum. Gordian III.(238-244).Ae. Condition : Good very fine.
Weight : 19.1 gr Diameter : 33 mm

54   CILICIA.Anemurium. Maximinus.(235-238).Ae. Obv : AUT K Γ IOO UHRON MAΞIM
EINON. Radiate and cuirassed (with aegis) bust of Maximinus right. Rev : ET A ANEMO
VPIEWN. Perseus standing facing right, nude but for cloak, holding harpa and head of
Medusa. RPC 7009 (temp); SNG France 708; SNG Aulock 5521; Levante 499. Conditio
n : Good very fine. Weight : 16.5 gr Diameter : 32 mm

55   CAPPADOCIA. Caesarea. Elagabal (218-222). Ae. Condition : Good very fine. Wei
ght : 24.5 gr Diameter : 34 mm
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56   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235). Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 13.2 gr Diameter : 25 mm

57   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235). Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 12.8 gr Diameter : 26 mm

58   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235). Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 7.6 gr Diameter : 23 mm

59   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235). Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 7.9 gr Diameter : 19 mm

60   CAPPADOCIA. Caesarea. Gordian III (238-244).Ae. Condition : Good very fine. We
ight : 9.7 gr Diameter : 25 mm

61   PHRYGIA.Cidyessus. Caracalla.(198-217).Ae. Condition : Good very fine. Weight :
7.8 gr Diameter : 24 mm

62   GALATIA. Koinon of Galatia. Nero (54-68). Ae. Condition : Good very fine. Weight :
5.3 gr Diameter : 21 mm

63   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous (3rd century). Ae. Condition : Good ver
y fine. Weight : 4.5 gr Diameter : 19 mm
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64   PHRYGIA. Apamea. Pseudo-autonomous (3rd century). Ae. Condition : Good very f
ine. Weight : 2.7 gr Diameter : 17 mm

65   LYCAONIA. Laodicea Combusta. Titus and Domitian (69-79). Ae. Condition : Good
very fine. Weight : 4.07 gr Diameter : 18 mm

66   EGYPT. Alexandria. Hadrian (117-138).Ae. Condition : Good very fine. Weight : 3.4
gr Diameter : 18 mm

67   PONTUS. Amasia. Severus Alexander (222-235). Ae. Condition : Good very fine. W
eight : 29.1 gr Diameter : 37 mm

68   PONTUS. Amaseia. Septimius Severus (193-211). Ae. Condition : Good very fine.
Weight : 16.2 gr Diameter : 30 mm

69   PONTUS. Amasea. Antoninus Pius (138-161). Ae. Condition : Good very fine. Weig
ht : 14.04 gr Diameter : 27 mm

70   CILICIA. Flaviopolis-Flavias. Valerian I (253-260).Ae. Condition : Good very fine. W
eight : 14.6 gr Diameter : 31 mm

71   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235). Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 9.5 gr Diameter : 22 mm
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72   CILICIA. Flaviopolis. Domitian (81-96). Ae. Condition : Good very fine. Weight : 8.4
gr Diameter : 23 mm

73   CILICIA. Flaviopolis. Marcus Aurelius (Caesar, 139-161). Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 8.3 gr Diameter : 21 mm

74   CILICIA.Olba. Titus and Domitian.(Caesars, AD 69-79).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : 11.7 gr Diameter : 23 mm

75   CILICIA. Anazarbus. Antoninus Pius (138-161). Ae. Condition : Good very fine. Wei
ght : 6.6 gr Diameter : 21 mm

76   CARIA. Antioch. Pseudo-autonomous. Time of Augustus (27 BC-14 AD). Ae. Condit
ion : Good very fine. Weight : 5.7 gr Diameter : 21 mm

77   CILICIA. Flaviopolis. Marcus Aurelius (Caesar, 139-161). Ae. Obv : Μ ΑΥΡ ΑΝΤΩΝ
ƐΙΝοϹ Ϲɛβ. Laureate head right. Rev : ΦΛΑΟΥΙΟΠΟΛƐΙΤΩΝ ƐΤΟΥϹ ϞΔ. Athena standi
ng, l., holding patera over altar and spear; beside, shield. RPC IV.3, 5805 (temporary).
Condition : Good very fine. Weight : 5.4 gr Diameter : 20 mm

78   PHRYGIA. Prymnessus. Titus (79-81). Ae. Condition : Good very fine. Weight : 3.4
gr Diameter : 20 mm

79   PAPHLAGONIA. Neoclaudiopolis.Trajan (98-117).Ae. Condition : Good very fine. W
eight : 4.1 gr Diameter : 21 mm
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80   LYDIA. Tripolis. Pseudo-autonomous issue, Antonine era (AD 138-192).Ae. Conditi
on : Good very fine. Weight : 5.8 gr Diameter : 18 mm

81   PHRYGIA. Laodicea ad Lycum. Caius (Caesar, 20 BC-4 AD). Ae. Condition : Good
very fine. Weight : 3.4 gr Diameter : 14 mm

82   GALATIA.Tavion. Caracalla (198 - 21).Ae. Condition : Good very fine. Weight : 2.3
gr Diameter : 16 mm

83   MESOPOTAMIA.Singara. Gordian III, with Tranquillina.(238-244).Ae. Condition : G
ood very fine. Weight : 23.3 gr Diameter : 32 mm

84   CILICIA. Anazarbos. Gordian (238-244). Ae. Condition : Good very fine. Weight : 1
1.5 gr Diameter : 26 mm

85   MESOPOTAMIA. Nisibis. Otacilia Severa (Augusta, 244-249). Ae. Condition : Good
very fine. Weight : 9.4 gr Diameter : 25 mm

86   MESOPOTAMIA. Nisibis. Philip II (247-249). Ae. Condition : Good very fine. Weight
: 9.6 gr Diameter : 24 mm

87   COMMAGENE. Doliche. Marcus Aurelius with Lucius Verus (161-180). Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 11.6 gr Diameter : 22 mm
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88   COMMAGENE. Samosata. Philip II (247-249). Ae. Condition : Good very fine. Weig
ht : 11.2 gr Diameter : 26 mm

89   COMMAGENE. Samosata. Hadrian (117-138). Ae. Condition : Good very fine. Wei
ght : 6.1 gr Diameter : 18 mm

90   MESOPOTAMIA. Edessa. Caracalla (198-217).Ae. Condition : Good very fine. Wei
ght : 11.3 gr Diameter : 26 mm

91   MESOPOTAMIA. Edessa. Septimius Severus with Abgar VIII (193-211). Ae. Conditi
on : Good very fine. Weight : 6.1 gr Diameter : 22 mm

92   MESOPOTAMIA. Edessa. Macrinus (217-218). Ae. Condition : Good very fine. Wei
ght : 2.8 gr Diameter : 16 mm

93   MESOPOTAMIA. Edessa. Septimius Severus with Abgar VIII (193-211). Ae. Conditi
on : Good very fine. Weight : 3.5 gr Diameter : 18 mm

94   MESOPOTAMIA.Uncertain emperor (Circa 2nd-3rd centuries).Ae. Condition : Good
very fine. Weight : 3.2 gr Diameter : 16 mm

95   MESOPOTAMIA. Edessa. Caracalla (198-217). Ae. Condition : Good very fine. Wei
ght : 2.9 gr Diameter : 16 mm

Biga Numismatics • Online Auction 19 • 30 April 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

5

5

5

5

5

5

5

96   MESOPOTAMIA. Edessa. Macrinus (217-218).Ae. Condition : Good very fine. Weig
ht : 4.4 gr Diameter : 17 mm

97   MESOPOTAMIA. Commodus, with Abgar VIII (177-192). Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 2.1 gr Diameter : 16 mm

98   MESOPOTAMIA. Edessa. Caracalla (198-217). Ae. Condition : Good very fine. Wei
ght : 3.2 gr Diameter : 18 mm

99   MESOPOTAMIA. Commodus, with Abgar VIII (177-192). Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 1.9 gr Diameter : 14 mm

100   MESOPOTAMIA. Edessa. Macrinus (217-218).Ae. Condition : Good very fine. Wei
ght : 3.2 gr Diameter : 18 mm

101   MESOPOTAMIA. Edessa. Caracalla (198-217). Ae. Condition : Good very fine. W
eight : 3.8 gr Diameter : 16 mm

102   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Augustus (27 BC-AD 14). Ae. Condition : Go
od very fine. Weight : 15.5 gr Diameter : 26 mm

103   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Nero (54-68). Ae. Condition : Good very fine.
Weight : 7.5 gr Diameter : 20 mm
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104   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Nero (54-68). Ae. Condition : Good very fine.
Weight : 12.8 gr Diameter : 26 mm

105   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch.Antoninus Pius (138-161). Ae. Condition : Go
od very fine. Weight : 3.6 gr Diameter : 19 mm

106   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch.Elagabalus (218-222). Ae. Condition : Good v
ery fine. Weight : 4.6 gr Diameter : 19 mm

107   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch.Elagabalus (218-222). Ae. Condition : Good v
ery fine. Weight : 5.7 gr Diameter : 18 mm

108   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch.Antoninus Pius (138-161). Ae. Condition : Go
od very fine. Weight : 3.3 gr Diameter : 19 mm

109   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch.Trajan (98-117). Ae. Condition : Good very fin
e. Weight : 1.3 gr Diameter : 11 mm

110   ASIA MINOR. Uncertain. Augustus (27 BC-14 AD). Ae. Condition : Good very fine.
Weight : 11.5 gr Diameter : 28 mm

111   ASIA MINOR. Uncertain. Augustus (27 BC-14 AD). Ae. Condition : Good very fine.
Weight : 12.02 gr Diameter : 25 mm
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112   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.7 gr Di
ameter : 16 mm

113   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.09 gr
Diameter : 17 mm

114   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.6 gr Di
ameter : 20 mm

115   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Di
ameter : 15 mm

116   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.7 gr Di
ameter : 17 mm

117   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.4 gr Di
ameter : 16 mm

118   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.06 gr
Diameter : 17 mm

119   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.48 gr
Diameter : 12 mm

Biga Numismatics • Online Auction 19 • 30 April 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

5

5

5

5

5

5

5

120   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 9.3 gr Di
ameter : 25 mm

121   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 7.5 gr Di
ameter : 27 mm

122   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 8.9 gr Di
ameter : 27 mm

123   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 9.1 gr Di
ameter : 26 mm

124   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 8.7 gr Di
ameter : 25 mm

125   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 6.8 gr Di
ameter : 27 mm

126   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 11.6 gr
Diameter : 28 mm

127   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 6.9 gr Di
ameter : 25 mm
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128   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.2 gr Di
ameter : 21 mm

129   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Di
ameter : 20 mm

130   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.5 gr Di
ameter : 21 mm

131   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.9 gr Di
ameter : 19 mm

132   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.9 gr Di
ameter : 20 mm

133   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.1 gr Di
ameter : 21 mm

134   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.1 gr Di
ameter : 20 mm

135   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.06 gr
Diameter : 20 mm
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136   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.05 gr
Diameter : 19 mm

137   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Di
ameter : 19 mm

138   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.1 gr Di
ameter : 19 mm

139   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.09 gr
Diameter : 19 mm

140   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Di
ameter : 19 mm

141   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.6 gr Di
ameter : 17 mm

142   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.7 gr Di
ameter : 17 mm

143   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.4 gr Di
ameter : 17 mm

Biga Numismatics • Online Auction 19 • 30 April 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

5

5

5

5

5

5

5

144   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Di
ameter : 19 mm

145   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.4 gr Di
ameter : 22 mm

146   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.8 gr Di
ameter : 24 mm

147   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.9 gr Di
ameter : 19 mm

148   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 5.7 gr Di
ameter : 23 mm

149   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Di
ameter : 22 mm

150   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.8 gr Di
ameter : 15 mm

151   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.2 gr Di
ameter : 20 mm

Biga Numismatics • Online Auction 19 • 30 April 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

5

5

5

5

5

5

5

152   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.6 gr Di
ameter : 18 mm

153   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Di
ameter : 19 mm

154   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.6 gr Di
ameter : 22 mm

155   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.7 gr Di
ameter : 15 mm

156   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.1 gr Di
ameter : 19 mm

157   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.9 gr Di
ameter : 19 mm

158   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Di
ameter : 18 mm

159   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.6 gr Di
ameter : 18 mm
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160   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Di
ameter : 18 mm

161   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 19.4 gr Diamet
er : 31 mm

162   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 5.1 gr Diamete
r : 20 mm

163   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.1 gr Diamete
r : 15 mm

164   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 17.5 gr Diamet
er : 20 mm

165   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 9.2 gr Diamete
r : 28 mm

166   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.9 gr Diamete
r : 23 mm

167   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.8 gr Diamete
r : 22 mm
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168   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.5 gr Diamete
r : 18 mm

169   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 8.1 gr Diamete
r : 25 mm

170   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.2 gr Diamete
r : 21 mm

171   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 11.7 gr Diamet
er : 29 mm

172   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 15.9 gr Diamet
er : 30 mm

173   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 9.3 gr Diamete
r : 27 mm

174   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 8.8 gr Diamete
r : 29 mm
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175   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 18.5 gr Diamet
er : 33 mm

176   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 15.3 gr Diamet
er : 36 mm

177   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 17.8 gr Diamet
er : 36 mm

178   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 18.5 gr Diamet
er : 32 mm

179   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 18.7 gr Diamet
er : 35 mm

180   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 10.7 gr Diamet
er : 28 mm

181   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 15.08 gr Diam
eter : 31 mm

182   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 11.4 gr Diamet
er : 29 mm
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183   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 5.2 gr Diamete
r : 26 mm

184   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 18.5 gr Diamet
er : 34 mm

185   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 14.1 gr Diamet
er : 32 mm

186   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.1 gr Diameter :
31 mm

187   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.9 gr Diameter :
19 mm

188   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.9 gr Diameter :
20 mm

189   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.06 gr Diameter :
20 mm

190   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.9 gr Diameter :
19 mm
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191   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.8 gr Diameter :
19 mm

192   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 0.71 gr Diameter :
18 mm

193   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.2 gr Diameter :
20 mm

194   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.53 gr Diameter :
16 mm

195   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.7 gr Diameter :
23 mm

196   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.7 gr Diameter :
22 mm

197   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.3 gr Diameter :
22 mm

198   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.2 gr Diameter :
19 mm
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199   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.9 gr Diameter :
20 mm

200   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Diameter :
20 mm

201   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.9 gr Diameter :
24 mm

202   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.9 gr Diameter : 2
2 mm

203   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.07 gr Diameter :
23 mm

204   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.9 gr Diameter : 2
2 mm

205   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.03 gr Diameter :
20 mm

206   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Diameter : 1
9 mm

Biga Numismatics • Online Auction 19 • 30 April 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

5

5

5

5

5

5

5

207   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.08 gr Diameter :
18 mm

208   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Diameter : 2
6 mm

209   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 6.4 gr Diameter : 2
5 mm

210   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.9 gr Diameter : 1
9 mm

211   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 11.7 gr Diameter :
29 mm

212   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 7.06 gr Diameter :
26 mm

213   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 6.3 gr Diameter : 2
9 mm

214   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 16.5 gr Diameter :
28 mm
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215   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 12.2 gr Diameter :
30 mm

216   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.8 gr Diameter : 2
5 mm

217   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.1 gr Diameter : 2
1 mm

218   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.8 gr Diameter : 2
0 mm

219   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.7 gr Diameter : 1
7 mm

220   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 6.8 gr Diameter : 2
1 mm

221   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.7 gr Diameter : 2
4 mm
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222   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.5 gr Diameter : 2
2 mm

223   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.7 gr Diameter : 1
7 mm

224   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.2 gr Diameter : 2
1 mm

225   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.8 gr Diameter : 2
2 mm

226   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.6 gr Diameter : 2
2 mm

227   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.5 gr Diameter : 2
2 mm

228   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.03 gr Diameter : 1
6 mm

229   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.2 gr Diameter : 16
mm
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230   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.7 gr Diameter : 16
mm

231   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.9 gr Diameter : 16
mm

232   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.03 gr Diameter : 1
6 mm

233   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.07 gr Diameter : 1
6 mm

234   ANCIENT ROMAN PROVENCIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.7
gr Diameter : 15 mm

235   ANCIENT ROMAN PROVENCIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.5
gr Diameter : 13 mm

236   ANCIENT ROMAN PROVENCIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.3
gr Diameter : 12 mm

237   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Diameter : 2
2 mm
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238   ANCIENT ROMAN PROVENCIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 13.7
gr Diameter : 26 mm

239   ANCIENT ROMAN PROVENCIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 13.8
gr Diameter : 28 mm

240   ANCIENT ROMAN PROVENCIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 12.9
gr Diameter : 26 mm

241   ANCIENT ROMAN PROVENCIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 8.7
gr Diameter : 20 mm

242   ANCIENT ROMAN PROVENCIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 6.8
gr Diameter : 20 mm

243   ANCIENT ROMAN PROVENCIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.7
gr Diameter : 16 mm

244   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.3 gr Diameter : 14
mm

245   ANCIENT ISLAMIC COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.2 gr Diameter : 1
8 mm
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246   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 16.3 gr Diamet
er : 29 mm

247   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 16.1 gr Diamet
er : 32 mm

248   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 11.6 gr Diamet
er : 30 mm

249   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 17.8 gr Diamet
er : 35 mm

250   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 6.6 gr Diamete
r : 26 mm

251   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 16.04 gr Diam
eter : 29 mm

252   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 18.9 gr Diamet
er : 31 mm

253   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 6.8 gr Diamete
r : 26 mm
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254   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 12.2 gr Diamet
er : 30 mm

255   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 12.8 gr Diamet
er : 30 mm

256   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 10.9 gr Diamet
er : 29 mm

257   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 14.2 gr Diamet
er : 32 mm

258   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 10.2 gr Diamet
er : 30 mm

259   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 7.9 gr Diamete
r : 25 mm

260   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 11.4 gr Diamet
er : 28 mm

261   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 8.9 gr Diamete
r : 25 mm
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262   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 13.6 gr Diamet
er : 26 mm

263   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 10.7 gr Diamet
er : 25 mm

264   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 9.3 gr Diamete
r : 26 mm

265   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 7.01 gr Diamet
er : 23 mm

266   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 5.9 gr Diamete
r : 22 mm

267   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 5.08 gr Diamet
er : 23 mm

268   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 15.02 gr Diameter
: 40 mm

269   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 13.95 gr Diameter
: 28 mm
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270   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 14.1 gr Diameter :
25 mm

271   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 15.3 gr Diameter :
22 mm

272   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 21.4 gr Diameter :
26 mm

273   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 11.5 gr Diameter :
26 mm

274   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 17.7 gr Diameter :
30 mm

275   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 15.3 gr Diameter :
29 mm

276   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 8.7 gr Diameter :
25 mm

277   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 19.6 gr Diameter :
27 mm
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278   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 12.03 gr Diameter
: 24 mm

279   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 10.3 gr Diameter :
19 mm

280   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 7.07 gr Diameter :
22 mm

281   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 7.05 gr Diameter :
15 mm

282   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 10.5 gr Diameter :
26 mm

283   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 7.9 gr Diameter :
24 mm

284   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 11.08 gr Diameter
: 23 mm

Biga Numismatics • Online Auction 19 • 30 April 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

5

5

5

5

5

5

5

285   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 7.6 gr Diameter :
22 mm

286   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 5.5 gr Diameter :
20 mm

287   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 14.2 gr Diameter :
23 mm

288   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 10.1 gr Diameter :
22 mm

289   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 6.09 gr Diameter :
14 mm

290   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 10.6 gr Diameter :
19 mm

291   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 14.2 gr Diameter :
26 mm

292   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 23.4 gr Diameter :
28 mm
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293   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 7.7 gr Diameter :
20 mm

294   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 4.2 gr Diameter :
18 mm

295   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 10.3 gr Diameter :
22 mm

296   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 8.2 gr Diameter :
20 mm

297   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 13.3 gr Diameter :
20 mm

298   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 17.7 gr Diameter :
19 mm

299   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 5.8 gr Diameter :
19 mm

300   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 9.1 gr Diameter :
19 mm
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301   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 17.7 gr Diameter :
24 mm

302   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 8.4 gr Diameter :
19 mm

303   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 4.7 gr Diameter :
18 mm

304   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 3.7 gr Diameter :
15 mm

305   ANCIENT BYZANTINE COIN. Condition : Good very fine. Weight : 4.18 gr Diamet
er : 30 mm

306   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 7.9 gr Diameter : 20
mm

307   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 7.2 gr Diameter : 22
mm

308   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 6.1 gr Diameter : 19
mm
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309   ANCIENT GREEK COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.9 gr Diameter : 12
mm

310   ANCIENT ROMAN PROVENCIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 13.3
gr Diameter : 25 mm

311   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Di
ameter : 17 mm

312   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.08 gr
Diameter : 16 mm

313   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.7 gr Di
ameter : 18 mm

314   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.2 gr Di
ameter : 16 mm

315   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.5 gr Di
ameter : 18 mm

316   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Di
ameter : 16 mm
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317   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.8 gr Di
ameter : 19 mm

318   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.8 gr Di
ameter : 20 mm

319   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.9 gr Di
ameter : 19 mm

320   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.3 gr Di
ameter : 20 mm

321   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Di
ameter : 20 mm

322   ANCIENT ROMAN IMPERIAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 3.3 gr Di
ameter : 19 mm

323   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.8 gr Diameter :
16 mm

324   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.3 gr Diameter :
20 mm
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325   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.3 gr Diameter :
20 mm

326   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1,3 gr Diameter :
20 mm

327   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.2 gr Diameter :
20 mm

328   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.5 gr Diameter :
20 mm

329   ANCIENT MEDIVAL COIN. Condition : Good very fine. Weight : 1.6 gr Diameter :
20 mm

330   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

331   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

332   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

333   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
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334   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

335   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

336   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

337   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

338   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

339   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

340   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

341   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

342   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

343   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
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344   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

345   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

346   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

347   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

348   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

349   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

350   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

351   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

352   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

353   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
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354   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

355   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

356   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

357   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

358   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

359   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

360   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

361   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

362   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

363   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
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364   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

365   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

366   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

367   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

368   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

369   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

370   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

371   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

372   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

373   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
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374   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

375   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

376   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

377   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

378   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

379   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

380   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

381   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

382   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

383   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
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384   ANCIENT GREEK GOLD SERPENT. Condition : Good very fine. Weight : 3.24 gr
Diameter : 25 mm

385   BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 71.3 gr Diameter : 89 mm

386   BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 67.8 gr Diameter : 120 mm

387   BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 49.9 gr Diameter : 71 mm

388   BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 19.07 gr Diameter : 72 mm

389   BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 34.07 gr Diameter : 79 mm
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390   BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 50.5 gr Diameter : 81 mm

391   BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 15.9 gr Diameter : 78 mm

392   BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 58.4 gr Diameter : 90 mm

393   BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 39.02 gr Diameter : 76 mm

394   BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 6.1 gr Diameter : 47 mm

395   BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 11.1 gr Diameter : 44 mm
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396   BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : gr Diameter : mm

397   BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : gr Diameter : mm

398   BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : gr Diameter : mm

399   BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : gr Diameter : mm

400   Ancient Rome.Circa 1st-3rd century AD.Bronze Statue of Hermes. Condition : Goo
d very fine. Weight : 31.1 gr Diameter : 58 mm

401   ANCIENT ROMAN BRONZE.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fine. We
ight : 73.8 gr Diameter : 57 mm

402   ANCIENT BRONZE COUNTERFEITER.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good ve
ry fine. Weight : 12.2 gr Diameter : 18 mm

403   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 22.4 gr Diameter : 34 mm
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404   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 20.4 gr Diameter : 33 mm

405   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 6.2 gr Diameter : 19 mm

406   ANCIENT ROMAN BRONZE BRACELET.(1st- 3rd).Ae. Condition : Good very fin
e. Weight : 13.1 gr Diameter : 51 mm

407   ANCIENT ROMAN BRONZE BRACELET.(1st- 3rd).Ae. Condition : Good very fin
e. Weight : 17.1 gr Diameter : 50 mm

408   ANCIENT BYZANTINE LEAD AMULET (11th-15th).Ae. Condition : Good very fine.
Weight : 3.3 gr Diameter : 19 mm

409   ANCIENT ROMAN LEAD AMPULLA.(1st- 3rd Century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 17.05 gr Diameter : 36mm
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410   ANCIENT ROMAN LEAD AMPULLA.(1st- 3rd Century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 15.1 gr Diameter : 43 mm

411   ANCIENT ROMAN BRONZE HORSE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 3.9 gr Diameter : 25 mm

412   ANCIENT ROMAN BRONZE HORSE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 16.2 gr Diameter : 50 mm

413   ANCIENT ROMAN BRONZE HORSE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 10.6 gr Diameter : 34 mm

414   ANCIENT ROMAN BRONZE FIGURINE.(1st-5th).Ae. Condition : Good very fine.
Weight : 12.5 gr Diameter : 50 mm

415   ANCIENT ROMAN BRONZE KEY.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fin
e. Weight : 17.2 gr Diameter : 42 mm
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416   ANCIENT ROMAN BRONZE FISH NEEDLE.(1st-2nd century).Ae. Condition : Go
od very fine. Weight : 1.9 gr Diameter : 45 mm

417   ANCIENT ROMAN BRONZE HORSE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 8.4 gr Diameter : 44 mm

418   ANCIENT ROMAN BRONZE.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fine. We
ight : 12.6 gr Diameter : 49 mm

419   ANCIENT ROMAN BRONZE.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fine. We
ight : 5.8 gr Diameter : 32 mm

420   ANCIENT ROMAN BRONZE.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fine. We
ight : 7.04 gr Diameter : 36 mm
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421   ANCIENT ROMAN BRONZE.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fine. We
ight : 5.9 gr Diameter : 43 mm

422   ANCIENT ROMAN BRONZE.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fine. We
ight : 12.6 gr Diameter : 96 mm

423   ANCIENT ROMAN BRONZE LOTS.(Circa 2th Century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : gr Diameter : mm

424   ANCIENT ROMAN BRONZE LOTS.(Circa 2th Century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : gr Diameter : mm

425   ANCIENT ROMAN BRONZE SERAPIS FIGURINE.(Circa 2th Century).Ae. Conditi
on : Good very fine. Weight : 38.7 gr Diameter : 39 mm

426   ANCIENT ROMAN BRONZE OIL LAMB HANDEL.(Circa 2th Century).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 11.8 gr Diameter : 22 mm

427   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE FIGURINE.(Circa 2th Century).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 2.5 gr Diameter : 32 mm
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428   ANCIENT ROMAN BRONZE OIL LAMB HANDEL.(Circa 2th Century).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 46.8 gr Diameter : 31 mm

429   ANCIENT BRONZE ROMAN RING.(3rd–4th).Ae. Condition : Good very fine. Weig
ht : 15.5 gr Diameter : 27 mm

430   ANCIENT GREEK SLING BULLET.(4th–3rd centuries BC).Pb. Condition : Good v
ery fine. Weight : 36.8 gr Diameter : 32 mm

431   BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th-9th century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 25.3 gr Diameter : 30 mm

432   BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th-9th century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 80.1 gr Diameter : 36 mm

433   ANCIENT ISLAMIC BRONZE COMMERCİAL WEIGHTS (15th-19th).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 14.7 gr Diameter : 15 mm

434   ANCIENT ROMAN BRONZE MEDICAL INSTRUMENT (1st-3rd).Ae. Condition : G
ood very fine. Weight : 15.6 gr Diameter : 129 mm
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435   ANCIENT ROMAN BRONZE MEDICAL INSTRUMENT (1st-3rd).Ae. Condition : G
ood very fine. Weight : 9.7 gr Diameter : 90 mm

436   ANCIENT ROMAN BRONZE LOTS.(1st-3rd).Ae. Condition : Good very fine. Weig
ht : gr Diameter : mm

437   ANCIENT ROMAN BRONZE STAMP SEAL.(1st-2nd century).Ae. Condition : Goo
d very fine. Weight : 6.4 gr Diameter : 22 mm

438   ANCIENT ROMAN BRONZE STAMP SEAL.(1st-2nd century).Ae. Condition : Goo
d very fine. Weight : 4.9 gr Diameter : 20 mm

439   ANCIENT ROMAN BRONZE STAMP SEAL.(1st-2nd century).Ae. Condition : Goo
d very fine. Weight : 12.9 gr Diameter : 17 mm

440   ANCIENT ROMAN BRONZE STAMP SEAL.(1st-2nd century).Ae. Condition : Goo
d very fine. Weight : 9.5 gr Diameter : 28 mm

441   ANCIENT ROMAN BRONZE STAMP SEAL.(1st-2nd century).Ae. Condition : Goo
d very fine. Weight : 2.8 gr Diameter : 12 mm

442   ANCIENT GREEK SLING BULLETS.(4th–3rd centuries BC).Pb. Condition : Good
very fine. Weight : gr Diameter : mm

443   ANCIENT GREEK SLING BULLETS.(4th–3rd centuries BC).Pb. Condition : Good
very fine. Weight : gr Diameter : mm
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444   ANCIENT ROMAN SILVER RING.(3rd–4th centuries).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : 3.5 gr Diameter : 23 mm

445   ANCIENT ROMAN BRONZE RING.(3rd–4th centuries).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 6.3 gr Diameter : 26 mm

446   ANCIENT ROMAN BRONZE RING.(3rd–4th centuries).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 5.8 gr Diameter : 24 mm

447   ANCIENT ROMAN BRONZE RING.(3rd–4th centuries).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 10.03 gr Diameter : 23 mm

448   ANCIENT ROMAN BRONZE RING.(3rd–4th centuries).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 2.6 gr Diameter : 19 mm

449   ANCIENT ROMAN BRONZE RING.(3rd–4th centuries).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 7.9 gr Diameter : 20 mm

450   ANCIENT ROMAN BRONZE RING.(3rd–4th centuries).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 8.0 gr Diameter : 9 mm

451   ANCIENT ROMAN BRONZE RINGS.(3rd–4th centuries).Ae. Condition : Good ver
y fine. Weight : gr Diameter : mm
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452   ANCIENT ROMAN BRONZE RINGS.(3rd–4th centuries).Ae. Condition : Good ver
y fine. Weight : gr Diameter : mm

453   ANCIENT ISLAMIC BRONZE BRACELET.(3rd–4th centuries).Ae. Condition : Goo
d very fine. Weight : 39.1 gr Diameter : 183 mm

454    ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEAD.(Circa 2th Century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : 5.8 gr Diameter : 74 mm

455    ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEAD.(Circa 2th Century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : 12.7 gr Diameter : 78 mm

456    ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEAD.(Circa 2th Century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : 6.6 gr Diameter : 65 mm

457    ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEAD.(Circa 2th Century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : 11.4 gr Diameter : 79 mm
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458    ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEAD.(Circa 2th Century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : 14.08 gr Diameter : 50 mm

459    ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEAD.(Circa 2th Century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : 5.08 gr Diameter : 69 mm

460   ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEADS.(Circa 2th Century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : gr Diameter : mm

461   ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEADS.(Circa 2th Century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : gr Diameter : mm

462   ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEADS.(Circa 2th Century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : gr Diameter : mm

463   ANCIENT ROMAN BRONZE LOTS.(Circa 2th Century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : gr Diameter : mm

464   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 21.8 gr Diameter : 35 mm
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465   ANCIENT ROMAN SILVER EAGLE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : 10.7 gr Diameter : 25 mm

466   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 19.4 gr Diameter : 40 mm

467   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 32.5 gr Diameter : 39 mm

468   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 13.8 gr Diameter : 27 mm

469   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 20.04 gr Diameter : 36 mm
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470   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 25.4 gr Diameter : 35 mm

471   ANCIENT OTTOMAN BRONZE ARCHER RING.(12th-17th).Ae. Condition : Good
very fine. Weight : 9.8 gr Diameter : 33 mm

472   ANCIENT OTTOMAN BRONZE ARCHER RING.(12th-17th).Ae. Condition : Good
very fine. Weight : 6.04 gr Diameter : 27 mm

473   ANCIENT BYZANTINE BRONZE BELT BUCKLE. (8th – 11th century AD).Ae. Con
dition : Good very fine. Weight : 10.5 gr Diameter : 33 mm

474   ANCIENT BYZANTINE BRONZE BELT BUCKLE. (8th – 11th century AD).Ae. Con
dition : Good very fine. Weight : 7.09 gr Diameter : 35 mm

475   ANCIENT BYZANTINE BRONZE BELT BUCKLE. (8th – 11th century AD).Ae. Con
dition : Good very fine. Weight : 6.6 gr Diameter : 36 mm
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476   BYZANTINE EMPIRE.Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very fine. W
eight : 6.6 gr Diameter : 44 mm

477   BYZANTINE EMPIRE.Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very fine. W
eight : 12.2 gr Diameter : 56 mm

478   BYZANTINE EMPIRE.Cross.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very fine. W
eight : 9.7 gr Diameter : 52 mm

479   BYZANTINE EMPIRE.Crosses.(8th-10th century).Ae. Condition : Good very fine.
Weight : gr Diameter : mm

480   ANCIENT BYZANTINE THIMBLE.(9th-110th century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : 33.7 gr Diameter : 26 mm

481   ANCIENT BYZANTINE THIMBLE.(9th-110th century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : 6.07 gr Diameter : 22 mm

482   ANCIENT BYZANTINE THIMBLES.(9th-110th century).Ae. Condition : Good very f
ine. Weight : gr Diameter : mm
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483   BYZANTINE BRONZE MILITARY BUCKLE.(7st-9th century).Ae. Condition : Good
very fine. Weight : 12.3 gr Diameter : 42 mm

484   BYZANTINE BRONZE MILITARY BUCKLE.(7st-9th century).Ae. Condition : Good
very fine. Weight : 8.1 gr Diameter : 30 mm

485   BYZANTINE BRONZE MILITARY BUCKLE.(7st-9th century).Ae. Condition : Good
very fine. Weight : 8.09 gr Diameter : 33 mm

486   BYZANTINE BRONZE MILITARY BUCKLE.(7st-9th century).Ae. Condition : Good
very fine. Weight : 7.5 gr Diameter : 33 mm

487   ANCIENT ISLAMIC BRONZE COMMERCİAL WEIGHTS (13TH-15th).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 29.1 gr Diameter : 18 mm

488   ANCIENT ISLAMIC BRONZE COMMERCİAL WEIGHTS (13TH-15th).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 29.07 gr Diameter : 14 mm

489   ANCIENT ISLAMIC BRONZE COMMERCİAL WEIGHTS (13TH-15th).Ae. Conditio
n : Good very fine. Weight : 15.5 gr Diameter : 12 mm

490   BYZANTINE COMMERCIAL WEIGHT.(5st - 7th Century).Ae. Condition : Good ver
y fine. Weight : 42.4 gr Diameter : 32 mm
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491   BYZANTINE COMMERCIAL WEIGHT.(5st - 7th Century).Ae. Condition : Good ver
y fine. Weight : 44.8 gr Diameter : 22 mm

492   ANCIENT ROMAN BRONZE LOTS.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : gr Diameter : mm

493   ANCIENT ROMAN BRONZE LOTS.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : gr Diameter : mm

494   ANCIENT ROMAN BRONZE LOTS.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : gr Diameter : mm

495   ROMAN BRONZE MILITARY BUCKLE.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good ver
y fine. Weight : 14.9 gr Diameter : 39 mm

496   ANCIENT ROMAN RING GEM STONE.(1st-2nd century). Condition : Good very fi
ne. Weight : 0.41 gr Diameter : 11 mm

497   ANCIENT ROMAN BRONZE SWORDS PENDANT.(Circa 1st - 2nd century).Ae. C
ondition : Good very fine. Weight : gr Diameter : mm
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498   ANCIENT ROMAN BRONZE SWORDS PENDANT.(Circa 1st - 2nd century).Ae. C
ondition : Good very fine. Weight : gr Diameter : mm

499   ANCIENT ROMAN BRONZE SWORDS PENDANT.(Circa 1st - 2nd century).Ae. C
ondition : Good very fine. Weight : gr Diameter : mm

500   ANCIENT ROMAN BRONZE LOTS.(Circa 1st - 2nd century).Ae. Condition : Good
very fine. Weight : gr Diameter : mm

501   ANCIENT ROMAN BRONZE LOTS.(Circa 1st - 2nd century).Ae. Condition : Good
very fine. Weight : gr Diameter : mm

502   ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEADS.(Circa 2th Century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : gr Diameter : mm

503   ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEADS.(Circa 2th Century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : gr Diameter : mm

504   ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEADS.(Circa 2th Century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : gr Diameter : mm

505   ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEADS.(Circa 2th Century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : gr Diameter : mm
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506    ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEAD.(Circa 2th Century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : 7.6 gr Diameter : 45 mm

507    ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEAD.(Circa 2th Century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : 8.5 gr Diameter : 67 mm

508    ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEAD.(Circa 2th Century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : 7.06 gr Diameter : 45 mm

509    ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEAD.(Circa 2th Century).Ae. Condition :
Good very fine. Weight : 4.7 gr Diameter : 36 mm

510   ANCIENT ROMAN BRONZE BASE.(Circa 2th Century).Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 90.6 gr Diameter : 37 mm

511   ANCIENT BYZANTINE LEAD.(Circa 7th Century).Ae. Condition : Good very fine.
Weight : 5.6 gr Diameter : 17 mm

Biga Numismatics • Online Auction 19 • 30 April 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



15

15

15

15

15

15

512   ANCIENT ROMAN SILVER EAGLE. Condition : Good very fine. Weight : 4.8 gr Di
ameter : 23 mm

513   ANCIENT ROMAN GOLDED EAGLE. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr
Diameter : 42 mm

514   ANCIENT ROMAN BRONZE LOTS.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : gr Diameter : mm

515   ANCIENT ROMAN BRONZE KEY.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fin
e. Weight : 7.6 gr Diameter : 42 mm

516   ANCIENT ROMAN BRONZE RINGS.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very f
ine. Weight : gr Diameter : mm

517   ANCIENT ROMAN BRONZE RINGS.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very f
ine. Weight : gr Diameter : mm
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518   ANCIENT ROMAN BRONZE RINGS.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very f
ine. Weight : gr Diameter : mm

519   ANCIENT ROMAN BRONZE RINGS.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very f
ine. Weight : gr Diameter : mm

520   ANCIENT ROMAN BRONZE RINGS.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very f
ine. Weight : gr Diameter : mm

521   ANCIENT ROMAN BRONZE RING.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : 2.2 gr Diameter : 18 mm

522   ANCIENT ROMAN BRONZE RING.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : 3.2 gr Diameter : 22 mm

523   ANCIENT ROMAN BRONZE RING.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : 9.2 gr Diameter : 25 mm

524   ANCIENT ROMAN BRONZE RING.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : 4.4 gr Diameter : 22 mm

525   ANCIENT ROMAN BRONZE RING.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : 8.7 gr Diameter : 25 mm
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526   ANCIENT ROMAN BRONZE RING.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : 3.9 gr Diameter : 19 mm

527   ANCIENT ROMAN BRONZE RING.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : 3.8 gr Diameter : 20 mm

528   ANCIENT ROMAN SILVER RING.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fin
e. Weight : 4.5 gr Diameter : 20 mm

529   ANCIENT ROMAN SILVER RING.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fin
e. Weight : 2.8 gr Diameter : 18 mm

530   ANCIENT ROMAN SILVER RING.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fin
e. Weight : 1.8 gr Diameter : 18 mm
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531   ANCIENT ROMAN SILVER RING.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fin
e. Weight : 1.6 gr Diameter : 20 mm

532   ANCIENT ROMAN SILVER RING.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fin
e. Weight : 2.6 gr Diameter : 17 mm

533   ANCIENT ROMAN SILVER RING.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fin
e. Weight : 1.4 gr Diameter : 18 mm

534   ANCIENT ISLAMIC BRONZE RING.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : 6.9 gr Diameter : 22 mm

535   ANCIENT ROMAN BRONZE LOTS.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : gr Diameter : mm

536   ANCIENT ROMAN BRONZE LOTS.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : gr Diameter : mm
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537   ANCIENT ROMAN BRONZE LOTS.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : gr Diameter : mm

538   ANCIENT ROMAN BRONZE LOTS.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : gr Diameter : mm

539   ANCIENT ROMAN BRONZE LOTS.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : gr Diameter : mm

540   ANCIENT ROMAN BRONZE LOTS.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fi
ne. Weight : gr Diameter : mm

541   EGYPT. Uncertain.(Circa 2nd-4th centuries). Condition : Good very fine. Weight :
gr Diameter : mm
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